

## Využijte nová přímá spojení mezi Rýmařovem, Bruntálem a Krnovem linkou S10 a cestujte vlakem za 10 korun

V neděli 11. prosince začne platit nový jízdní řád, který přináší novinku pro cestující z Rýmařovska. Na trase z Opavy východ přes Krnov, Bruntál a Valšov do Rýmařova startuje nová linka S10, která výrazně zlepší vlakové spojení těchto měst. Vlaky pojedou v pravidelném dvouhodinovém intervalu a cestujícím nově odpadnou přestupy v Bruntále. Výhody tohoto nového spojení může vyzkoušet za 10 korun každý, kdo si v pondělí 12. prosince zakoupí jízdenku na vlak mezi Rýmařovem a Bruntálem. Cílem této speciální jednodenní nabídky je propagovat regionální železniční dopravu a přilákat nové zákazníky k cestě vlakem. České dráhy pořádají úspěšné akce ČD Promo na různých tratích ve všech krajích již druhým rokem.

*„Akční nabídkou chceme ukázat výhody nového vlakového spojení Rýmařovska s Bruntálem a Krnovem, kde nově nabízíme přibližně mezi šestou hodinou ranní a devatenáctou večerní po celý týden, tedy i o víkendu, přímé vlaky v pravidelném dvouhodinovém intervalu bez nutnosti přestupu ve Valšově nebo Bruntále. V Rýmařově navíc koordinátor veřejné dopravy zavádí autobusovou dopravu přímo až k výpravní budově. Vlaky nabízejí pohodlné přímé spojení Rýmařova s Bruntálem za 1 hodinu a 27 minut,“* upřesňuje Miroslav Klich, ředitel Krajského centra osobní dopravy ČD v Ostravě.

**Cestovat na zpáteční jízdenku za 10 korun mohou zájemci kdykoliv v pondělí 12. prosince kterýmkoliv spojem mezi Rýmařovem, Jamarticemi, Velkou Štáhlí, Břidličnou a Bruntálem nebo Krnovem.** Stačí si v tento den u pokladní přepážky ČD v Rýmařově zakoupit zpáteční jízdní doklad za 10 korun a vyrazit vlakem do práce, školy nebo jen tak na výlet. Do vlaku může samozřejmě nastoupit každý také na zastávkách Jamartice, Velká Štáhle, Břidličná zastávka a Břidličná, kde není k dispozici pokladní přepážka ČD, a zpáteční akční jízdenku si zakoupit přímo u strojvedoucího při nástupu do vlaku. **Zpáteční jízdenku za 10 korun lze využít až do půlnoci následujícího dne, tj. do 13. prosince. Navíc od 4. do 31. prosince může každý využít autobusovou dopravu MHD v Rýmařově až k výpravní budově za symbolickou cenu 5 korun.**

### Kateřina Šubová

tisková mluvčí ČD, M: 724 240 718, e-mail: [subova@cd.cz](mailto:subova@cd.cz)

**HOT LINE (nepřetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: [press@cd.cz](mailto:press@cd.cz)**

### Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na [www.cd.cz](http://www.cd.cz) nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.